
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

A. Materiál: 

 

B. Návrh na uznesenie: 

Mestské zastupiteľstvo Ružomberok: 

I. berie na vedomie 
informatívnu správu o Národnom basketbalovom centre v Ružomberku 

 
 
 

Materiál č. 

20 

Bod rokovania 
Informatívna správa – Národné basketbalové centrum v 
Ružomberku 

Dátum rokovania MsZ  05.02.2025 

Predložené poslancom MsZ  04.02.2025 

Predkladateľ JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta  

Spravodajca JUDr. Ľubomír Kubáň – primátor mesta 

Na základe Uznesenia MsZ č. 245/2024 zo dňa 11.12.2024 

Prizvaný - 

Stanovisko komisií - 

Zoznam príloh 

Stanovisko mesta Liptovský Hrádok – Príloha 01 
Stanovisko mesta Dolný Kubín – Príloha 02 
Stanovisko mesta Liptovský Mikuláš – Príloha 03 
Žiadosť Mesta Ružomberok o majetkoprávne vysporiadanie 
nehnuteľností adresovaná Ministerstvu vnútra SR – Príloha 04 
Žiadosť Mesta Ružomberok o majetkoprávne vysporiadanie 
nehnuteľností – odpoveď – Príloha 05 
Výpis Uznesenia zo zasadnutia Žilinského samosprávneho kraja č. 
13/18 zo dňa 27.01.2025 – Príloha 06 
Výpis Uznesenia MsZ č. 245/2024 zo dňa 11.12.2024 – Príloha 07 



 

 

C. Dôvodová správa 
V súlade s Uznesením MsZ č. 245/2024 zo dňa 11.12.2024 predkladám Informatívnu správu o 
Národnom basketbalovom centre v Ružomberku. 
 
Na základe Uznesenia MsZ č. 245/2024 časť II. písm. b) zo dňa 11.12.2024 bol vytvorený projektový 
tím v zložení: JUDr. Ľubomír Kubáň, Ing. Róbert Kolár, Ing. Miroslav Zuberec, JUDr. Tomáš Klopta, Ing. 
Tomáš Gazdarica, Mgr. Art. Róbert Dúbravec a Miroslav Futo.  
 
Mesto Ružomberok má zámer situovať investíciu Národného basketbalového centra v Ružomberku 
v areáli Administratívnej budovy v lokalite Bystrická cesta a z tohto dôvodu dňa 02.01.2025 Mesto 
Ružomberok v súvislosti so zámerom realizácie Národného basketbalového centra v Ružomberku 
zaslalo Ministerstvu vnútra Slovenskej republiky, sekcia legislatívy a právnych služieb žiadosť, 
predmetom ktorej je majetkoprávne vysporiadanie nehnuteľností v katastrálnom území 
Ružomberok. Mesto Ružomberok má záujem získať do vlastníctva pozemky a budovy v lokalite Roveň 
(bývalé riaditeľstvo Mondi SCP), výmenou za majetok vo vlastníctve mesta Ružomberok. Dňa 
24.01.2025 bola Mestu Ružomberok doručená odpoveď z Ministerstva vnútra Slovenskej republiky, 
že súhlasí s osobným pracovným rokovaním, ktoré sa uskutoční v mesiaci február 2025 (prílohy 
materiálu č. 4, 5).  
 
Dňa 27.01.2025 som na rokovaní Zastupiteľstva Žilinského samosprávneho kraja predložil materiál 
Podpora projektu vybudovania Národného basketbalového centra v Ružomberku a bolo prijaté 
Uznesenie 13/18, v ktorom Žilinský samosprávny kraj vyjadruje podporu projektu vybudovania 
Národného basketbalového centra v Ružomberku ako športovej infraštruktúry národného významu 
(výpis uznesenia v prílohe materiálu č. 6). 
 
Dňa 20.01.2025 bol zaslaný list primátorom miest Liptovský Mikuláš, Liptovský Hrádok a Dolný Kubín, 
v ktorom som ich požiadal o podporu myšlienky vybudovania Národného basketbalového centra 
v Ružomberku. Primátori vyššie uvedených miest plne podporujú a pozitívne hodnotia zámer 
vybudovania Národného basketbalového centra v Ružomberku (prílohy materiálu č. 1, 2 a 3). 
 
Výstavba Národného basketbalového centra v Ružomberku nepredstavuje len výnimočnú príležitosť 
na vybudovanie systematického a udržateľného spôsobu výchovy budúcej generácie slovenských 
reprezentantiek vo všetkých kategóriách, ale zároveň ponúka neopakovateľnú šancu na rozvoj nášho 
mesta.  
V Národnom basketbalovom centre by sa mohli organizovať podujatia domáceho, ale najmä 
medzinárodného významu. S bohatou športovou históriou a získanými titulmi, spojenými s kvalitnou 
prácou s mládežou, je Ružomberok pripravený prevziať líderskú pozíciu vo výchove a smerovaní 
talentovanej slovenskej basketbalovej mládeže. Zrealizovaný projekt Národného basketbalového 
centra s multifunkčnou športovou halou by poskytoval zázemie aj pre iné športové zväzy, či kultúrne 
podujatia, čo by vytváralo priaznivý vplyv na spoločenský život v meste. Vybudovanie takejto 
inštitúcie by umožnilo systematicky a cielene formovať talenty pripravené na domácu súťaž, ale 
hlavne pre medzinárodnú scénu. Vytvoril by sa tým nielen tréningový komplex venovať sa 
basketbalovému vývoju v optimálnych slovenských podmienkach a súčasne by posilnilo kolegialitu 
a vytváranie tímovej identity. 
 
 



 

 

Význam tohto projektu pre mesto Ružomberok a jeho obyvateľov je nasledovný: 
1. Strategická investícia, ktorá zahŕňa: 

o Národné basketbalové centrum, ktoré bude vybudované ako súčasť multifunkčnej 
športovej haly pre viaceré kolektívne športy v meste Ružomberok a je súčasťou 
širšieho plánu spočívajúceho v dlhodobom rozvoji športovej infraštruktúry v meste 
Ružomberok. 

2. Výhody pre mesto:  
o Strategická investícia. 
o Zvýšenie atraktivity mesta pre domácich obyvateľov, návštevníkov mesta 

a športovcov. 
o Podpora výchovy a rozvoja športovcov na národnej úrovni. 
o Zatraktívnenie športového využitia v meste pre športovcov a obyvateľov mesta. 

3. Pripravované kroky: 
o Vytypovanie vhodnej lokality. 
o Príprava projektového zámeru. 
o Získanie externých zdrojov. 
o  Zriadenie projektového tímu na koordináciu a realizáciu projektu. 

 
Vybudovanie Národného basketbalového centra v Ružomberku bude mať významný vplyv na rozvoj 
mesta, jeho športovej komunity a obyvateľov mesta. Je nevyhnutné, aby sa projekt zrealizoval 
efektívne a včas a aby priniesol v našom regióne očakávané benefity. 
 

 

 

 

D. Dopad na rozpočet 
Nemá dopad na rozpočet. 


